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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна та її союзники все більше вважають, що вторгнення РФ втрачає силу, адже Київ

стабілізує ситуацію на лінії фронту та стримує весняний наступ Москви. Про це пише

Bloomberg.

"Зростаюча ефективність України у застосуванні дронів, що завдають російським військам

значних втрат, супроводжується ударами за лінією фронту та вглиб території Росії, що

підсилює внутрішню критику на адресу президента Володимира Путіна. Поряд з економічним

спадом та обмеженнями в інтернеті це призводить до поглиблення військової втоми серед

пересічних росіян", - зазначають у матеріалі.

Також нервовий настрій поділяють багато представників еліти РФ, а деякі високопоставлені

чиновники Кремля кажуть, що конфлікт зайшов у глухий кут та немає чіткого шляху його

вирішення, повідомляють джерела, обізнані з ситуацією.

"Путін хоче завершити війну до кінця цього року, але лише на умовах, які він вважає

переможними, включаючи повний контроль над східноукраїнським регіоном Донбас, який

його війська не змогли захопити протягом більше ніж десятиліття, за словами одного з цих

джерел, одночасно прагнучи укласти ширшу угоду про безпеку з Європою, яка б фактично

визнала територіальні здобутки Москви", - цитує Bloomberg.

Водночас речник Кремля Дмитро Пєсков заперечив, що Путін встановлював будь-який такий

термін.

Своєю чергою видання наголошує, що дрони, які Україна використовує у все більшій

кількості, стали вирішальним фактором у війні, допомагаючи компенсувати дефіцит

особового складу, який переслідує Київ з початку повномасштабного вторгнення РФ. 

Однак Київ не зміг досягти своїх стратегічних цілей, зокрема ні повернути більшу частину

території, яку окупувала РФ, ні наблизитися до прийнятної мирної угоди в межах перемовин

під егідою США, які поки зайшли в глухий кут. 

Водночас кілька європейських дипломатів розповіли, що вважають настрої в Росії

похмурими, адже на полі бою спостерігається патова ситуація, а удари українських дронів

переносять війну до Москви.

"Росія зазнає невдач на полі бою. Щоб підтримати свої військові зусилля в Україні, Кремль

майже напевно буде змушений провести другу часткову мобілізацію протягом найближчих

12 місяців", - висловився Найджел Гулд-Девіс, старший науковий співробітник з питань Росії

та Євразії в Міжнародному інституті стратегічних досліджень у Лондоні.

Раніше міністр оборони України Михайло Федоров заявив, що кожен квадратний кілометр

наступу на фронті має коштувати Росії 200 солдатів. 

"Наша стратегічна мета - завдати ворогу щонайменше 200 втрат на кожен квадратний

кілометр наступу. Динаміка показує, що Україна значно уповільнила наступ ворога і

поступово відновлює ініціативу. Водночас ми активізуємо бойові дії та звільняємо території",

- повідомив він.

Водночас Bild писав, що Путін програє війну одразу за трьома вимірами. По-перше, це

величезні втрати солдатів. По-друге, втрати вже завойованих територій в Україні. По-третє,

повернення війни в саму Росію.
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